

习近平出席巴西总统卢拉举行的欢迎宴会

新华社巴西利亚11月20日电 当地时间11月20日晚,国家主席习近平在巴西利亚出席巴西总统卢拉举行的盛大欢迎宴会。

习近平发表致辞,感谢卢拉总统和巴西人民给予的热情友好接待,祝贺巴西在卢拉总统领导下取得显著发展成就。习近平指出,中国和巴西虽然相隔重洋,但这从未阻挡彼此相知相亲的脚步。中巴两国各具鲜明特点,又彼此和谐交融。开放创新、多元一体是我们两国的共同特点和追求。

习近平指出,我同卢拉总统宣布将两国关系定位为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,并见证签署共建“一带一路”倡议同巴西发展战略对接的合作文件。两国关系由此实现了新的飞跃,赋予了新的时代内涵,展现出无比生机和广阔前景。回顾过往,我们有理由对中美关系取得的成就感到自豪。展望未来,我们有信心对中美关系光明的前景充满期待。站在新的起点上,中方愿同巴方一道努力,久久为功、不懈奋斗,携手构建中巴命运共同体,开启中巴关系下一个“黄金50年”。

卢拉表示,习近平主席和我是东西半球两个最大发展中国家的领导人。我们均深知民间疾苦,致力于改善民生,摆脱贫困。巴方高度评价习近平主席领导中国取得的发展成就,特别是使1亿人摆脱了贫困。习近平主席为人民谋福祉,维护社会公平正义,倡导和平而非战争、合作而非对抗、创造而非破坏,为世界做出了榜样。建交半世纪以来,中巴关系已经成为全球南方国家团结合作、互利共赢的典范。中巴实现发展战略对接,将助力两国共同繁荣,向世界证明,我们能够通过自己的道路成功实现发展振兴和公平正义。中巴两国都坚持多边主义,倡导和平解决争端,中巴携手将产生重要而深远的全球影响。巴方期待同中国密切协作,构建中巴命运共同体。

蔡奇、王毅等参加。

习近平结束出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问 乘专机离开巴西利亚

新华社巴西利亚11月21日电 当地时间11月21日上午,国家主席习近平在结束出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问后乘专机启程回国。

离开巴西利亚时,巴西农业部长法瓦罗、矿产和能源部长西尔韦拉、港口和机场部长科斯塔和巴西利亚空军基地司令米格尔等高级官员到机场送行。

习近平乘车赴机场途中,华侨华人、中资机构、留学生代表挥舞中巴两国国旗,高呼“友谊万岁”,祝贺习近平主席访问圆满成功。

蔡奇、王毅等陪同人员同机离开。

开启中秘全面战略伙伴关系崭新篇章 ——秘鲁各界高度评价习近平主席对秘鲁进行国事访问

应秘鲁总统博鲁阿尔特邀请,习近平主席日前对秘鲁进行国事访问。两国元首在利马总统府举行会谈,就双边关系和共同关心的问题深入交换意见,达成广泛共识。秘鲁各界人士认为,习近平主席此次访问进一步夯实两国政治互信,推动双边合作提质升级,成果丰硕,开启了中秘全面战略伙伴关系崭新篇章。

的可持续发展与环境保护齐头并进。

“习近平主席对秘鲁进行国事访问对两国合作具有历史性意义。中国始终强调共赢,这令人对两国未来合作充满期待。”秘鲁安第斯通讯社社长菲列克斯·巴斯说,“秘中在电动汽车等新兴领域开展进一步合作,将为秘鲁的技术创新和可持续发展带来积极影响。”

秘鲁扩大新鲜和冷冻水果对华出口,这表明秘鲁在水果及其制品领域的国际供应商地位得到进一步认可。”

拉近与“遥远邻居”的距离

中秘都是文明古国,加强两国人文交流合作,是习近平主席此次访秘重要成果之一。两国联合声明宣布,双方重申愿推动两国文化机构、艺术团组和艺术家交流互访,加强在文化遗产保护、保存、返还等领域的合作。同意加强教育、教师、研究人员和学生间交流,促进奖学金互换和体育领域合作。

“未来秘中交流将会更加频繁,相信将有越来越多秘鲁学生学习中文、了解中华文化,孔子学院和鲁班工坊等也将为秘鲁年轻人提供更多学习机会。”秘鲁若望二十三世中秘中学校长珍妮弗·帕扬说,两国加强教育合作有利于秘鲁学生增进对中国这个“遥远邻居”的了解,拉近两国年轻人的心理距离。

拥有华人血统的秘鲁资深媒体人和经济学家卡洛斯卡·阿卡特告诉记者,近年来,秘中之间人文交流越来越多。“教育与文化合作就像种下的种子,我们已经看到种子发芽成长乃至开花结果。习近平主席此次访秘,秘中教育和文化合作必将进一步深化,我们将看到秘中合作这片园地盛开更多花朵,结出更多果实。期待两国年轻人传承传统友谊,共同建设一个更美好的世界。”

“秘中两国都有着古老文明,都是世界文明传承和发展的重要贡献者。”秘鲁考古学家伊万·盖齐在位于该国卡斯马市郊外的钱基洛遗址考古工作站告诉记者,“我曾多次去中国交流访问,向中国同行介绍秘鲁的文明和考古成果。秘中文明交流与对话有助于促进全球文明交流互鉴。”

今年是习近平主席提出构建中拉命运共同体十周年。此次访秘期间,习近平主席表示,中方愿同秘方继续在构建中拉论坛框架下沟通协作,为促进中拉关系发展作出积极贡献。

秘鲁国立圣马尔科斯大学亚洲研究中心研究员玛丽亚·奥斯特洛说,中拉论坛为推动拉美地区和中国在贸易、投资、基础设施、科技以及人文交流等领域合作作出巨大贡献。拉美国家愿与中国携手维护多边贸易体系,共建开放型世界经济,通过参与共建“一带一路”合作和全球发展倡议等促进全球互联互通,实现共同发展。

新华社利马11月21日电

《“平”语”近人——习近平喜欢的典故》第三季(葡萄牙语版)在巴西播出

新华社巴西利亚11月20日电 当地时间11月20日,由中国中央广播电视总台制作的《“平”语”近人——习近平喜欢的典故》第三季(葡萄牙语版)启动仪式在巴西首都巴西利亚举行。节目即日起在巴西国家传媒公司、

巴西旗手传媒集团、SBT电视台、巴西盒子媒体集团、巴西新东北电视台等落地播出。

《“平”语”近人——习近平喜欢的典故》第三季(葡萄牙语版)以习近平主席重要讲话、文章和谈话中引用的中

古诗词典故为切入点,聚焦人类命运共同体、文化传承创新、保护生物多样性、文明交流互鉴等主题,精彩呈现了习近平主席卓越的政治智慧、深厚的人文情怀以及广博的大历史观和世界观,向受众展示中国式现代化的文化根基。

商务部印发《关于促进外贸稳定增长的若干政策措施》

新华社北京11月21日电 商务部近日印发的《关于促进外贸稳定增长的若干政策措施》21日对外发布。

政策措施包括扩大出口信用保险承保规模和覆盖面;加大对外贸企业的融资支持力度;优化跨境贸易结算;促进跨境电商发展;扩大特色农

产品等商品出口;支持关键设备、能源资源等产品进口;推动绿色贸易、边民互市贸易、保税维修创新发展;吸引和便利商务人员跨境往来;提升外贸海运保障能力,加强外贸企业用工服务等9条。

措施要求,各地方要加大力度推进

政策落实,外贸大省要勇挑大梁,更好发挥带动和支柱作用。商务部要会同有关部门和单位密切跟踪外贸运行情况,分析形势变化,加强督促检查,抓好外贸领域存量政策和增量政策落地落实,帮助外贸企业稳订单拓市场,为经济持续回升向好提供有力支撑。

海军舰艇编队抵达香港



11月21日,海军南海舰队在香港招商局码头顺利靠泊。 新华社/传真

新华社香港11月21日电 经中央军委批准,根据年度工作计划,由南海舰队和长沙舰组成的编队于21日上午抵达香港,开始为期5天的访问活动。

香港特别行政区行政长官李家超及特区政府官员、中央驻港机构主要领导和南部战区领导、驻香港部队领导以及有关方面代表出席在昂船洲军港码头举行的欢迎仪式。

7时20分,南海舰队编队进入香港特别行政区。香港特区消防船为编队行“水门礼”。9时30分,南海舰队在招商局码头顺利靠泊,长沙舰停靠在昂船洲军港码头。

驻香港部队军队和官兵代表约

600人组成欢迎队伍,奏《欢迎进行曲》。

仪式开始后,全体人员奏唱国歌。李家超致辞,热烈欢迎南海舰队编队来到香港并组织一系列开放活动。

李家超表示,南海舰队编队在中华人民共和国成立75周年之际访问香港别具意义,不但体现国家对香港特区的关爱和支持,更让香港市民借此机会,亲身体验和了解国家多年来在国防和军队现代化建设方面取得的重大成就,以及中国人民解放军的风采面貌。

仪式结束后,主礼嘉宾还受邀参观了长沙舰。舰员们对舰艇主要性能、配备的武器装备以及完成各项任务向嘉宾们做了介绍。

在香港期间,编队将组织甲板招待会、舰艇开放参观、国防知识讲座、文体交流等一系列开放活动,预计将有万余人次登舰参观。活动旨在展示新时代国防和军队建设成就,展示中国人民解放军维护国家主权安全的坚定决心和强大能力。

南海舰是我自主研发建造的首艘075型两栖攻击舰,舷号31,2021年4月23日正式加入人民海军战斗序列。长沙舰是国产新型052D型导弹驱逐舰,舷号173,2015年正式加入人民海军战斗序列,主要担负航母编队、驱逐舰编队区域防空等使命任务。这是这两艘舰艇首次访问香港,也是南海舰第一次向公众开放。

我国培育 2300 多个劳务品牌有效促就业

新华社长沙11月21日电 记者从21日召开的2024全国劳务协作暨劳务品牌发展大会上获悉,近年来,各地各部门把劳务协作和劳务品牌作为促进高质量充分就业的重要抓手。截至日前,全国省市县各层级累计签订劳务协作协议2000多份,培育劳务品牌2300多个,为实现农民就近增收、推进乡村振兴发挥了重要作用。

“劳务品牌是融鲜明地域特色、行业特征和技能特点为一体的优质就业致富载体。”人力资源社会保障部就业促进司副司长于东来东表示,下一步将围绕

绕劳务品牌高质量发展的目标,利用好政府和市场两种资源,抓好劳务品牌发现培育、发展提升、壮大升级,强化各项支持政策和保障举措,更好发挥其带动作用,促产业的积极作为。

据统计,这次大会展示的251个劳务品牌中,有61个来自脱贫地区,带动了266.2万农村群众务工就业。

“从实际情况看,劳务品牌带动就业的脱贫劳动力,工资收入比一般务工要高很多。”农业农村部帮扶乡村振兴督查专员杨炼介绍,比如,重庆“巴渝

大嫂”品牌,让广大农村妇女通过家政增收致富。经过相关技能培训的学员,普通的月薪8000元,优秀的可达1万元至2万元,人均收入提升40%。

2024全国劳务协作暨劳务品牌发展大会由人力资源社会保障部、农业农村部等主办,于11月21日至22日在湖南长沙国际会议中心举行。记者注意到,除了传统的家政服务、生活餐饮、人力资源、养老服务外,本次大会还汇集了机器人制造、智能互联网、航空等领域相关的劳务品牌。

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面向产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况,进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体洽谈。

联系人:吴先生 13985032718
现场看地联系人:赵先生 18984042664

未来方舟 G6 组团负 4-9 号临河临街商铺

位于云岩区未来方舟临河组团 G6 组团,建筑面积 446.3 平方米,在餐饮集中的临河临街地段,位置绝佳,人流量大,适合餐饮、休闲娱乐等多种业态,商业投资潜力巨大。

价格优惠,拎包即可开业,餐饮行业优先。

联系人:杨女士 联系电话:18885108660

(上接1版)

习近平强调,当前世界并不太平,还有不少地区战火纷飞、动荡不安。人类是不可分割的安全共同体,只有践行共同、综合、合作、可持续的安全观,才能走出一条普遍安全之路。中国和巴西联合发表了关于政治解决乌克兰危机的“六点共识”,会同有关全球南方国家发起乌克兰危机“和平之友”小组。我们要汇集更多致力于和平的声音,为实现政治解决乌克兰危机铺平道路。我们对加沙冲突持续扩散深感忧虑,呼吁尽快实现停火止战,落实“两国方案”,为全面、公正、持久解决巴勒斯坦问题不懈努力。中巴两国都有扬正义、树道义的传统和担当,中国愿同巴西一道,不断丰富中巴命运共同体的时代内涵,坚定捍卫真正的多边主义,共同发出要发展不要贫穷、要合作不要对抗、要公正不要霸权的新时代强音,携手建设更加美好的世界。

卢拉热烈欢迎习近平主席到访,表示中巴两国虽然相距遥远,但价值理念相近,共同利益广泛,友谊深厚牢固,巴中合作具有战略意义和世界影响。中国是巴西最重要贸易和投资伙伴,中国企业在巴西有力促进了巴西经济社会发展。我同习近平主席决定将两国关系提升为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,并决定将巴西发展战略同中

方“一带一路”倡议对接,重点在可持续发展、基础设施、金融、能源转型、航天等领域拓展深化合作,将两国关系提升至高新的高度。巴中在国际发展与安全等重大问题上立场高度一致。感谢中方大力支持巴西担任二十国集团主席国工作,并率先加入“抗击饥饿与贫困全球联盟”。我们将进一步密切在联合国、二十国集团、金砖国家等多边机制内沟通协作,共同倡导全球治理体系改革,构建更加公正、民主、平等和可持续发展的国际体系,推动和平解决热点问题。习近平主席此次访问已开启中巴关系新的历史篇章。

蔡奇、王毅等参加。